

北京宁波企业商会

2017年12月29日下午，北京宁波企业商会成立大会在北京国际饭店二楼会议中心隆重举行。

北京宁波企业商会将秉承“家国至上、敢为人先、诚信务实、海纳百川”的理念，立足首都，充分利用综合平台和桥梁纽带作用，积极发挥首都政治、人才、资金、技术和信息等优势，整合资源，凝聚力量，将商会建设成有凝聚力有竞争力的现代化国际化商会。目前宁波籍人士在北京投资的企业约一万家，涉及高科技制造业、金融商贸、基础设施等各个领域。

辽宁宁波商会

1月21日下午五时，辽宁宁波经促会、慈溪市东北商会、大连市宁波商会、辽宁省宁波商会首次联手召开“2018年会暨新春联谊会”。

大会希望在辽沈的协（商）会广大宁波籍人士和甬商朋友，继续以新时代中国特色社会主义思想为指引，创新创业、回归投资。加强各会自身建设，贯彻宁波经促会六届一次理事会精神，维护会员和会员企业合法权益，把“宁波帮”金字招牌擦得更亮，为推进辽宁、宁波两地经济建设和社会发展做出新的贡献。

南京宁波商会

2017年12月28日下午，南京宁波商会召开20周年庆典活动。活动中，还举办了南京宁波商会关心下一代工作委员会揭牌仪式。这是南京市首个成立“关工委”的商会组织。这标志着我会的爱心慈善事业又上一个台阶。

上海宁波商会

1月20日，2018上海市宁波商会年会暨甬商高峰论坛在上海浦东丽思卡尔顿酒店成功举行！沪甬两地领导、著名企业家、经济学家及各界嘉宾等共400人欢聚一堂，共话“新时代·全球化与区域化发展趋势”，助力百年甬商书写时代新篇章！

新时代承接新使命，新甬商要有新作为。会长郑永刚表示，上海市宁波商会将积极传承和弘扬甬商精神，团结带领全体会员，深刻认识经济发展新常态，全力抢抓改革发展新机遇，扎根宁波、立足上海、放眼全球，积极服务宁波、服务上海、服务浙江、服务长三角、服务全国，在促进全体会员事业发展的过程中推动宁波和上海的经济与社会繁荣。

武汉宁波商会

1月21日武汉宁波商会举办了2018年新春年会，参加会议的领导、嘉宾、会员及兄弟商会共有近三百人。会长郑奋勇以习近平主席曾引用的“新故相推，日生不滞”充分表达了党的十九大全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的信心和决心，号召大家在做大做强各自企业的同时以“为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴”为己任，为祖国经济腾飞作出更大贡献。

宁波市 企业联合会 企业家协会 工业经济联合会

1月18日晚，宁波市企业联合会、企业家协会、工业经济联合会（简称市“三会”）在南苑饭店国际会议厅隆重举行“2018宁波市企业家迎春联欢会”。省委常委、宁波市委书记郑栅洁亲临现场，与近900名企业家欢聚一堂，共庆新春、共话发展。

宁波市创二代联谊会

1月12日，“再出发——从新·从心，宁波市创二代联谊会2017年会”在宁波东钱湖华茂希尔顿度假酒店举行，一群活力四射的小伙伴们盛装出席、汇聚一堂，犹如星光闪闪般照亮了夜空！

2017年，一路走来我们满怀感动；2018年，我们感恩前行！祝全体创二代小伙伴们，新年快乐，阖家欢乐！

